Fax Cover Page

Securian Life Insurance Company Minnesota Life Insurance Company Group Customer Service • 400 Robert Street North, St. Paul, MN 55101-2098



Date:
To: Group Customer Service
Company: Securian Financial
Fax: 651-665-4827
<u>From</u>
Employer name:
Contact person:
Phone:
Fax:
Number of pages: (Not including this page)
Notes about the forms included in this fax

Securian Financial is the marketing name for Securian Life Insurance Company and Minnesota Life Insurance Company. Insurance products are issued by Minnesota Life Insurance Company or Securian Life Insurance Company, a New York authorized insurer. Minnesota Life is not an authorized New York insurer and does not do insurance business in New York. Both companies are headquartered in St. Paul, MN. Product availability and features may vary by state. Each insurer is solely responsible for the financial obligations under the policies or contracts it issues.